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 التجميعية
(60 +9(+)2+20=)60 +20 +9 +2 (=

60+20 (+)9 +2 =)80 +11=91  

 العنصر المحايد 

ترتيب الأعداد التي يسهل جمعها ثم  تساعد في عملية تغيير 

 وضعها في مجموعات 

 التبديلية 

3.9(+0.5 +2.5 =)3.9+3=6.9  (9 +1+)27 =10 +27=37  

 التبديلية 

 العنصر المحايد 

 التبديلية 

37 8 

مجموع ما  

9=4.95(+8.25+1.50=) 4.95+8.25+1.5دفعه=

ريال  14.7= 4.95+ 75.  

،  13.55،  7.75وقف سليمان يراقب ميزانا الكترونيا للفواكه في إحدى المحال فظهرت الأسعار التالية  

ما مجموع الأسعار التي شاهدها سلمان  15.45، 3.25  

7.75+13.55 +3.25 +15.45 (=7.75 +

.253(+)13.55 +15.45 =)11 +29=4

0 

   160=90+ 70(= 63+ 27(+)45+25=) 27+ 45+ 63+25الخاصية التبديلية يتم تحقيقها في عملية الجمع  

- )- 25(=8- 4) -25لكن )  13= 8- 21=8-( 4- 25ولكن خاصية التبديلية لا يمكن تحقيقها في الطرح )

4 =)25 +4 =29  

 التجميعية

(60 +3(+)30 +5 )

=60 +30+3+5 =

(60 +30 (+)3 +5 )

=90 +8 =98  
(37 +53 +)26=90 +26=116  

(7.7+4.3+)11 =12+11 =23  (10.9 +0.1 +)3 =11+3=14  

=43 +58+62 +57+42(=43 +57(+)58 +42 +)62 =100 +100 +62=262  

لا يمكن 

  5- 10لأن 

لا يساوي          

-10 5 
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